

2017“百万读者喜爱的金融机构” 宁波口碑榜投票火热进行中

亲们,快来为你中意的金融机构踊跃投票吧!

自从我们刊登了2017宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜投票开始的消息,我们收到了一波波丰厚的反馈。这说明宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜评选,作为一项传统,已“嵌入”到读者的生活中;而读者们对于投票认真的态度,叫我们有点感动。

2017宁波晚报百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜开始投票的消息发布以来,打榜投票就很踊跃。根据我们已往的经验,往往在最后的时间段,投票量会迎来一波高峰。郑重提醒,评选投票的截止时间为12月24日。亲们,快来为你中意的金融机构踊跃投票吧,每一票都很重要的!

参加本次评选的众多金融品牌,将角逐多个奖项,每个奖项最多只可以填写3个品牌。这样的设置,让有选择“困难症”的小伙伴们是不是不那么纠结了?

喜爱,是有原因的,亦是与时俱进的。这些年你一直喜爱的金融机构,无论在软硬件服务上,还是在品牌的经营上,一直在升级着版本。因此,这些金融机构总是能凭借自己独特的优势,在第一时间get到你的点。

从投票情况看,宁波各家金融机构在实现差异化经营上做得挺到位,一些银行票数相当接近,说明每家金融机构都凭借自己的特色服务,赢得了目标客户群。

本次评选,我们推出了寄信、邮件投票两种途径。希望本着公开、公平、公正的原则,为金融机构与读者们搭建沟通桥梁。

温馨提醒:投票截止日期为12月24日!另外,在参与投票的读者当中,会产生一批幸运读者,这些幸运读者都可得到一份精美小礼品!

记者 包佳



投票方式温馨提示

1. 寄信投票:请您将选票填写完整后,剪下邮寄或者投递至宁波市鄞州区宁东路901号宁波日报报业集团一楼宁报集团广告中心,并在信封上写明“百万读者喜爱的金融机构宁波口碑榜评选”,邮编315000。
2. 邮件投票:请将奖项与对应选号通过邮件的形式发送给我们(重复发送无效),并注明姓名、联系方式以及身份证号码。邮箱地址为:chen87682182@163.com。
3. 投票时间:即日起至12月24日
4. 本次活动将从参与投票的读者中随机抽取幸运读者,并赠送精美礼品一份。

融合科技 创新服务

——农行宁波分行发展智慧金融侧记

近年来,农行宁波分行顺应金融科技快速发展和客户金融行为互联网化趋势,初步形成了农业银行特色的互联网金融生态圈,实现了农业银行网络金融从渠道建设向平台经营的转变,培育了上亿稳定的个人网络客户和数百万的企业网络客户,构建了智能银行服务体系,加快向互联网智能银行升级和转型,打造智慧银行,惠及广大市民。

打造在线金融服务平台

农行宁波分行积极应对互联网经济大潮,努力探索场景化金融服务,用心打造一站式消费生态圈,以聚焦优惠性、便利性、好玩性、专享性“四性”场景营销为着力点,让金融、社交、场景、消费变得更具有时代气息,为广大客户提供“智慧化”在线金融服务。2012年起,农行宁波分行在宁海一小试点线上缴学费系统“银校通”后,5年来立足“银校通”缴费系统,线上缴费学校已扩展至121家,覆盖幼儿园、小学、中学、高等院校以及早教和培训机构,惠及全宁波市各个区县,服务学生及家长10余万人次。今年,农行宁波分行携手海曙组织部打造“线上党建”工程,为海曙组织部提供线上收取党费,线上对账等服务,成为宁波市第一个政府党政类缴费平台。通过缴费中心推出市民电动车防盗设备服务费、学校校园卡充值、水电煤气费、物业费等多项业务。

创“惠农e通”品牌

农行今年力推互联网金融服务,立足“惠农e通”,用“惠农e贷”“惠农e付”“惠农e商”为“三农”客户提供包括网络融资服务、网络支付结算等基础金融服务和电商金融服务,为农村超市、县域经销商、批发商、物流园等农业产供销链条上的各类用户提供进销存管理、订单管理、信息撮合、经营分析等一揽子服务,推动线下商贸关系线上化。

依托核心客户的产供销链条,对接县域批发商和农家店,通过订单和代购代销服务,推动消费品下乡。截至6月末,“农银e管家”平台已在宁波应用推广,县域覆盖率达100%。余姚某农产品生产企业,一直是用原始的手工订单、人工收付款模式进行生产经营,随着企业的发展,订单的数量越来越多,但是滞后的进销存管理使得企业不得不放弃一些订单来缓解财务人员的压力,农行宁波分行为企业上线了“农银e管家”,让企业从生产、库存到销售记账都实现了线上管理,与此同时,将平台和惠农通服务点的渠道打通,农户可以直接在惠农通服务点进行订购、付款,企业接单收款后送货上门。

e时代服务更智慧

农行把智慧融入智慧服务,让客户更便利,使市民生活更精彩。近年来,农行宁波分行开展了电子银行进企业、进校园、进社区等活动,为市民打造了智慧金融的良好氛围。目前全行掌上银行客户总数为190万户。同时,推出农银快e宝、农银快e贷、农银快e付等优质个人金融产品,打造了“e时代·赢精彩”等活动品牌,为客户提供线上金融超市。2009年起,农行宁波分行开始大规模铺设自助网点,目前已有离行式、在行式自助网点共计340个,配置现金类自助设备1390台、自助服务终端560台。今年推出了ATM“刷脸取款”功能,客户无需携带银行卡,就能够“随时随地,即刷即取”。同时最近开始试点投放高速大额存取款机,客户自助完成20万元以内现金存取、零钞兑换业务。研发“超级柜台”,开创新型运营服务模式。推出个人自助开卡、对公开户等50多项业务,囊括农行80%以上的个人非现金业务。目前,投放“超级柜台”352台,遍布每个人工网点。

(薛笑或 徐国光)

喂!

Hi-农行掌银喊你来领奖啦!



即日起,凡农行宁波分行掌上银行客户,通过使用掌银购买理财、基金、进行外汇、保险、缴费交易等方式皆可获得抽奖机会,参与幸运大抽奖活动。

抽奖礼品

飞利浦电动剃须刀、电吹风机、行车记录仪等精美礼品等你来领取。更详细的抽奖机会获取方式及活动信息请登录活动页面查看或前往营业网点咨询!

参与步骤

1. 扫描二维码下载掌银APP
2. 登录掌银点选“更多”
3. 点选“分行特色”
4. 点选“掌银抽奖”进入抽奖页面

